Součin zlomku a celého čísla
1 krok …….  m
3 kroky ….  ? m
 

                 ¾ m                                         ¾ m                                  ¾ m
   3 .  =  =   =   (m)

     =  =  
Zlomek vynásobíme přirozeným číslem tak, že tímto číslem vynásobíme čitatele a jmenovatele opíšeme.

Př.1. Vynásob. (Výsledek zapiš jako zlomek v základním tvaru, popř. jako smíšené číslo, je-li to možné.)
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Př.2. Vynásob. Nejprve zapiš smíšené ve tvaru zlomku. (Výsledek zapiš jako zlomek v základním tvaru, popř. jako smíšené číslo, je-li to možné.)
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